

celu mai jos al omului este foră indoielă piciorul, acestu membru al corpului a căru destinajune este a fi antagonistul, antipodul capului.

Piciorul se rudesce d'aprove cu mâna, putem dice că este uă mână degenerată, coci cu totă asemănarea ce are cu dinsa, nu putem tăgădui inferioritatea lui, decât vom compara valoarea lui cu valoarea mânei.

Piciorul se rudesce d'aprove cu mâna, putem dice că este uă mână degenerată, coci cu totă asemănarea ce are cu dinsa, nu putem tăgădui inferioritatea lui, decât vom compara valoarea lui cu valoarea mânei.

Mâna pare a fi de origine divină, d'eu piciorul este netăgăduit de origină animale; nu vedem curat în cutare întâmplare mâna lui Dumnezeu și în cutare altă piciorul demonului?

Picioarele sunt locomotivele corpului. Voința este aburul care le pune în mișcare. Potrivit cu cătimea puterii mișcătoare, ce dă voința, conductorii — machinistii, alți acestor locomotive, stămuri, ămbălamuri, sărimuri, săltămuri; în proporțunea cătimii aburului (voinței) se produce înțepala mersului, se face progresul, d'eu și aci întâlmim uă anomalie, uă contradicțune între regulile sociale și regulile naturei; vedem că picioarele, cari se tiresc, cari se încovoie, cari se umilesă, cari reprezintă figura care c'ună termină tehnică se numește „genunchi plecați“, sunt tocmai acele cari înaintează mai bine în lume, cari fac uă carieră mai răpede.

Picioarele au și ele poesia lor, danțulu; au și ele fisionomia lor caracteristică. După picioare putem judeca caracterul, ocupațunea unui om, după forma și acțiunea piciorului putem cunoșce gradul de cultură și de educațune, putem gici starea sociale

și profesiunea unui individ. Eudulul englesu Popp făcuse unu studiu adineu asupra piciorilor și susține că va fi în stare a-și pute reprezenta prin imagine, numai după întipărirea ce va fi lăsată piciorulu unei femeie în noroiul stratei, totă figura ei, pînă chiar și trăsorele feței, și a judeca, print'unu șir de deducțiuni, caracterulu ei, pozițunea sa sociale, calitățile și defectele sale, adică a face portretulu ei fisicu și morale. Și pentru ce nu? Oare nu vedem că unu învătătu naturalistă pôte construi după întipărirea unei frunze totu dominiulu vegetale acte diluvianu? sau unu altu erudită care a găsit unu singuru osu petrificat, că reproduce cu esactitate anatomica, nu numai sceletulu d'eu totu corpulu unui animale antediluvianu? d'eu Gall prin frenologia lui și Lavater prin fisionomia lui au pututu judeca, după conformațunea creierilor, după trăsorele face caracterulu omului și se împreune observațiunile lor în sisteme, pentru ce se nu admitem că pôte va nace uă dată unu alu doile Lavater care să scrie fisionomia piciorului? Căta deosebire între picior! căta varietate! Ne vom mărgini a cita numai căte-va exemple ce făcare le pôte distinge forte lesne: piciorulu boiărescu și piciorulu cocoișescu, piciorulu de coconășiu, piciorulu de militariu, piciorulu de marinariu, piciorulu de biurocrat, piciorulu de călătoriu, piciorulu de dănuțoriu, piciorulu de cultivatoriu, piciorulu de vânătoriu, piciorulu de croitoriu, piciorulu de cibotariu, ș. c. l. ș. c. l., foră a vorbi de picioarele femeielor. Credem că unu bun observatoriu ar pute cunoșce după picioru d'eu unu deputat face parte din dreptă sau din stanga Camerei, coci după ămblețulu lor il pôte cunoșce. Există picioare tărtoare, cari pōrtă întipăritu sigiliulu mîrșăviei. Apoi, vorbind de picioarele femeielor, care miritoriu va pute tēgădui că există picioare estetice, picioare încântătoare, picioare adorabili? care muritoriu nu s'a înamorat uă dată în viața lui d'unu picioru frumosu? Cine e atăt de nesimpțoriu că se nu fi palpatat uă dată ămăna lui la vederea unui piciorușu bine formatu, bine încălțat?

Diferitele pătmi și afecte și-au alesu de locuință diferite părți ale corpului: pe frunte s'asădă semeția și obrăncia, din ochi strălucesce amărea; pe obrați s'arată mânia și rușinea; grijile se încuibă în pēru; ironia, satira și batjocura locuesc mai alesu împregurul gurei; temerea și frica iēu în posesiune pelea; mândria și beția coprindă nasulu, ēru grōda intră în picioru și ne face să ne aretăm călcăiele. Beția arborēdă pavilionele sēu pe nasu, d'eu totu d'ua dată întipăresce și piciorulor uă tendință insurecționale. Atunci vedem p'acei supuși neascultători, revoltându-se, refuzându corului serviciulu lor și în șiovăirea, în nestatornicia și nesicuranța lor d'epănană adesea edificiu corporeale, d'eu pedepsa vine încet d'eu securu, pentru acei insurginți turburători: corpulu lor se preface într'ua colōnă voltaică sau galvanică, la care nasulu închipuesce polulu de aramă și piciorulu polulu de zincu, piciorulu stigmatizat prin terbilele osindă, numită „Podagra“

Poetii au comparat adesea viața c'ua căletoria; putem adauge că este uă căletoria pe josu. În pruncia noastră avem nevoia a ne fi în picioru, d'eu abia amu învătătu a ămbla, și picioarele nōstre s'afă într'ua perpetuă activitate: copil micu, nu ămblăm sărimu și săltăm, pe urmă mergem la școlă și adesea o și ocolim; junu urmărim iluziunile nōstre, alărgăm după uă pozițune sociale, călcăm în picioru tōte opstacelle și sărim în căsătorie. Omulu de principiu nu cede

nicu unu picioru din convicțiunile sale, omulu fric-su își aretă călcăiele și o iē la picioru, omulu ușor nu e securu de picioarele sale și alunecă camu desu, morbosulu tiresce picioarele și bētrănuļu, pe care nu-lu mai potu duce picioarele, se apropiă cu făcare pasu de mortintu, unde se mulțămesce c'unu spațiu de căteva picioru pătrate; acolo celu puciu e securu de călcăiele sōții.

Ecō-mē ajunsu la sfirsitul disertatiunii mele și rog pe cititorii mei cari au avut răbdare a mē urma pînă aci, a nu bate din picioru dreptu semnū de desaprobare și d'eu voru bate în palme, le voi dori să trecă c'unu picioru agerū peste tōte calamitățile uetei și, ca adevărați Români, să fiă și pe josu călare. Iernescu.

D-lor Starostii ai Kornoragizilor. Domni și Konfrăii.

Am onoare d-lor, a bălăstra aci programa serbării sf. Alessandru (30 Augst) pe mi a trimis o d. Bornikș al Kanitalei snre a n'o komenika u'a be rșga, domni mi konfrăii, a bine voi a lsa fiz care disposiziunile ksenite snre a ne konforma kș togiu celor preskrise.

Primul Staroste. C. A. Rosetti. No. 9, Anul 1861, lsa Augst 23.

PROGRAMU

Serbărei de la 30 Augst, aniversala și onomastică a Măriei Sale Prea Înălțatului Nostru Domn ALECSANDRU IOAN I.

I. În tērsatsul ziorilor o salb de 101 tnsari d'eu dealul Mixai-Bođu, bē salta sosirea aestei zile.

II. Dimineața la 7 ore omtire de toate armele se va amșeza ne dealul Mitronoliei.

III. Muzika va knta la Palat, în niața de la 24 Ianșarie, lingz nodș gētele mi inkrtēa Mitronoliei.

IV. La 8 ore dimineața Domni Starostii ai deosebitelor kornoragii kș dranele lor, se vor invita a merșe la Mitronolie snre a exista la Te-desm.

V. La 9 1/2 ore în Biserika Sntel Metronolie se va knta un Te-desm ofițiat de Prea Șngia Sa Pșrintele Metronolit, la care vor asista DD-nii Ministrii, Statsl major al omtirei mi fonkționarii Statslri.

VI. D. Ministr afacerilor streine, va face ksenite invitații kōnșisi diplomatik ka sē asista la Te-desm.

VII. Kntarea Te-desmisi va fi salstata kș 101 tnsari.

VIII. De la 11 ore pēn la 1 d'ne amia-ză, Înălțimea Sa va nriimi în sala tronșiei felicităgiile tētor astoritgiilor eklasiastive, țibile mi militare, kōnșisi komercial mi notabilităgiilor din kanitalz.

IX. De la 1 orș pēn la 2 d'ne amia-ză Înălțimea Sa va nriimi felicităgiile kōnșisi diplomatik.

X. D. Ministr Kștelor nriin ingelegere kș ayela al afacerilor streine, vor face invităgiile kșinvoase intrz țeaa țe nribeșce kōnșisi diplomatik, fonkționarii Statslri mi notabilităgiile.

XI. D. Ministr Kștelor va face pēnere la kale de a se împērgi ajștoare nekșniare la fegele skșntate din kanitalz mi de nriin oramele de residengz ale jșdegeilor; iar Mșnicipalitate kanitaloi, va împērgi pēne mi

karne la fegele țele mai skșntate din kanitalz.

XII. La anșsi soareli se va da o salb de 21 tnsari.

XIII. Seara tot oramșl va fi ilșminat mi bandz de muzik mi lștari vor knta în osebitele nișe nșblișe.

XIV. DD. Prefekgi de jșdege, fiz-kare în residengza jșdegelei sșș, va asista la 9 1/2 ore kș togi fonkționarii nșblișii la Te-desm, care se va salta kș 3 salbe de nșmul.

XV. La jșdegele tōde se afș reprezentangii ai pșterilor streine, DD. Prefekgi li va invita a asista la Te-desm.

XVI. DD. Prefekgi de jșdege la 11 ore vor nriimi felicităgiile tētor fonkționarilor militari mi țibile.

XVII. DD. Prefekgi nriin ingelegere kș mșnicipalităgiile vor nșne la kale a se împērgi pēne mi karne la fegele skșntate, mi seara a se ilșmina toate edificiuile nșblișe din orame.

Ministr Sekretar de Stat la Departamentul din Intrz Dimitrie Gika.

Șhefi Sekciiei I-ș B. Gșneskș. Anul 1861 Augst 19 Bksremti.

Domșle Redaktori

Vzind șmțoarele rāndsi inserate în tr'au artikol nșblișat de un anonim în Monitorul ofițial Nr. 168, ka reznsas la artikolul d-lsi Sixleas, fostul nrefekt în Vlamka inserat în în jurnalsl Romānsl Nr. 211.

„La satsl Mereni de sș nșsa Kșnși, ulei Ioan Borșea kandidatsl a venit k'eu, ștjnșn dela Șșrgis ka sē mșsoare nogoas, nele arendamisi mi a deklarat kș, Sevastian inspektoral șkoalelor i-a dat instrkșișni sē nș se aiba bine kș uregiu, logofitșl mi arendamisi, din care diskordie a „mi resșitat țearia intrz kandidat kș arendamisi.“ Pe aeste rāndsi le vitoazș anonimsl ka din aktele șnei komisișni!

Datoria mi simngșl de romșa imi impșno a deskoneri în toatș golășșnea sa neadevșrșl kōnșins în aeste rāndsi, care atakt în kondșita d-lsi Sevastian, mi care se întrebșșngșz mi de un argșment.

D-nsl Sevastian inspektoral șkoalelor komșnale fiind aktiv în șngșșșnea sa, mi konformāndș-se instrkșișniilor sale, care l indatoreazș ne lingz alte utingș a invșng ne institutorii komșnals mi agrimensșra, fșkșnd nșșine eserșgiu kș dinnit dșnș kșm lș-a țertat nșșingșl timș, ka institutorii se noatș țave un progres mai reneșe în agrimensșra, a fșkat nentř fiz-kare institutor șn ștjnșn regșlat, l-a dat fiz kșrsia nentř ka sē faks eserșgiu mi akasș. Aveasșia e kassa de a venit Ion Borșea kș ștjnșnșl în sat; ți nș kș instrkșișni ka sē mșsoare nogoanele arendamisi saș ka sē se aiba rșș kș nșșgiu, logofitșl mi arendamisi.

Akșm se revenim la kassa de diskordiz intrz kandidat kș arendamisi. — Tatzl kandidatsl, kșkșau în ayel sat, are un inkșris dela nriinrietar: kș ne kșț va fi ne moșia lși sș nș faks klakș; inst arendamisi ne reanektand inkșrisl, l-a silit la klakș. Eatș kassa de diskordiz intrz kandidat kș arendamisi

Ioan Borșea în nșșele țatslșl a reklamat la sub-nrefektșrș, sub-nrefektul nș l-a satisfakșt, gișgi de țe?

Ioan Borșea kș ștjnșnșl revolașionar a reklamat la nrefektșrș, d. nrefekt Sixleas nriin rezolșșșșnea nșș ne șșlișkș indatorș ne sub-nrefekt a satisfakșe ne reklamante. Eatș kassa de diskordiz intrz kandidat mi kș sub-nrefektșl. Akșm arendamisi vzind nș Ioan Bor-

șea kș ștjnșnșl, a reklamat la sub-nrefektșrș, sub-nrefektul mergēnd la țaga lokșlșl, se faks un inkșris ne kare-l sub skrișe mi Ioan Borșea, kș Sevastian inspektoral i ar fi dat instrkșișni sē nș se aiba bine kș nșșgiu, logofitșl mi arendamisi, ne kare inkșris se vede kș noate s'a basat mi onor. komișșne vitatș de anonimsl; inst mi mir kșm de nș a șfat d-ni komișari mi desne ței-lalgi ștjnșnșl dăgi la kandidagi, mi ne kare kandidagi țerțetāndș-l ar fi nșșit șfa neadevșrșl kōnșins în inkșrisl dat de Borșea. ne kare inkșris singșr el l'a deklarat de injșst la Șșrgis mi atșnși krez k'ayeste rāndsi injșst ne s'ar fi nșblișat în Monitor ka se atave kondșita oamēnilor; indatz sub-nrefektșl intrz ne Ioan Borșea il trimșio la Șșrgis, șnde fiind kș era timșsl komișnișni mi a skimșbriri nrefektgiilor a meșst țre-o kșțeva zile inkș în nșșukriș, kând intrbēndșse mi deklarat de injște țele inkșrișe s'a trimis la sub-nrefektșrș de Marșșie kș langșl de gșt timșreșș kș algi kriminal șnde lēndș-l se langșl s'a trimis cūn ștanțu în ștanțu nriin la sat.

Ioan Borșea a șșskriș inkșrisl. Ellș la Șșrgis a deklarat de neadevșrș țele inkșrișe. Kare sē fi fost kassa de a șșskriș inkșrisl nș ulei! — . . . șșgiu.

Intrz aeste rāndsi n'am voit a ataka aktele șnei komisișni vi a deskoneri șn neadevșrș kare ataka în kondșita oamēnilor. Ioan Portianș.

Ne grșșim a anșngă nșblișkșlșl izbitor de frmoasēle arte șosireșia în kanitala noastrș a doșl artimti, fi-kare șnik în felșl sēș, D. Velle, profesor de fizikș mi de nrestiditagișșne, mi d. Faure, artist al jokșlșl de biliard. Reșșmele, țe aș dobindit dșmnealor, ori șnde s'aș arștat înainte nșblișkșlșl, ți aș nreșș mi țiaristika ștrșnș a prokiemat lșșda lor. Șșdekdnd dșnș țe reșșensniile țiarelor Șngariē mi Transilvaniei, Domni Velle mi Faure aș ajșns în kșlmea nrefektgișniș mi merișș nemele de artistl. Șkamoterișle domșlșl Velle, kredem kș vor șșrprinde kiar ne lokștorii Bksremșilor, kari aș vșșșt în ayestș arte atștea lșkșrșl șșrșnșngștoare, mi kari șnt obitșșngișl a bedea șkamotindșșe, nș nșșmaș lșkșrșl mișl mi mișkștoare, ți kiar lșkșrșl mari mi neminkștoare, kase mi moșii întreșl, kari aș vșșșt mi not bedea, gratis, kș țe șșgealș se nrefakș un reaktiōnar intr'șn bēn patriot, șn nretins liberal intr'șn satelit al desnotișmșlșl mi al' a șemeneș metamorfoșe. Ni se șșșne kș, domșș Velle, kōmșnd șn barbier șl' razș, biēșl om a arșkat brijșl mi a șșșit, bșșzind kș l' remase kausl singșr intrz mșșnele sale ne kēnd kōnșisi dșnșrșșe, kșșl, bșrbierșl noștrș, de mi bșșșșe adesea oamēni nriindșșmi kanșl, nș bșșșșe țankș șn kap kare sē mi nēarșș d'o datș kōnșl. Domșș Faure este la jokșl biliardșlșl țeaa țe este Morphy la jokșl maxșlșl; amatoriș ayestș nobil jok vor remșnea kōnriinul de mirare de dibișia mi dēșteritate kș kare domnealșl mtie a mșșnșl takșl, kș țe siksșrangșl kalkșlșl toate bilele, kșm joakș k'o singșr mșșș mi kiar mi fșrș mșșș. Peste nșșșșn bor aveș togi okasișne a jșdeka inuile de talentsl dșmnealor mi dorim, ka țntiia dovadș țe va da domșș Velle de arteș lși de inaltș mașșie, s'a țragș un nșbliș komerșo la represhentare dșmnealor.

De la administrația țiarului.

Sunt rșșgiu togi DD. abonagi al țror abonament la ayest țiar eșșșșșș la 1 Septembrie anșl kșrent, ka sē bine-voiasș a grabi re'noișreș lșl, kșșl de la aveș ză adminiștragișnea va fi nevoiș a țneta trimiter a țiarșlșl țelor țe nș-l bor re'noiș.

Gr. Șerșrie.

DEPENHE TELEGRAFICE

Kursul Bient din 23 August.

Metalice	67	—	85
Nacionale	80	—	75
Akzisnele Бългел	741	—	—
„ Kreditsl	175	—	—
London	136	—	10
Silber	137	—	20
Dskagl	6	—	52

MISKĂRILE IN PORTĂL BRĂILA.
In zisa de 22 August 1861.

Korăbii sosite inkărkate	3
„ demerte	8
„ normite inkărkate	2
„ demerte	1
Banoare sosite	1
„ normite	2

Preșul prodsktelor.

Grăciakir kalitatea I, kila	240	236
„ „ „ II, „	215	225
„ ktrnăș „ I, „	190	205
„ arnăș „ II, „	—	—
Sekara	—	—
Porșmbă	154	160
Orză	88	82
Orz noș	—	—
Fasole	—	—
Raniga sâlbatică	—	—
Meisl kila	—	—
Știensri normite inkărk. nent. Sslina	—	—

MISKĂRILE IN PORTĂL GALAȚI
In zisa de 22 August 1861.

Korăbii sosite inkărkate	1
„ demerte	1
„ normite inkărkate	2
„ demerte	4
Banoare sosite	—
„ normite	—

Preșul prodsktelor.

Grăciakir kalitatea I	—	
„ „ „ II	—	
„ ktrnăș „ I	160	220
„ „ „ II	—	—
„ arnăș „	—	—
Sekara	—	—
Porșmbă	138	142
Orză	—	—

DECLARAȚIE.

Affindă că circulă în piață oare care bilete la ordin, polițe și înscrișuri cu girul meu. — Și dorindă a mă regula într'un felu în privința unor assemenea creanțe, și a lua dispoziții pentru refuirea celor ce se vor găsi necontestabile, invită pe toți cei ce vor fi posedindă assemenea bilete, fie chiar cu termene neimplinite, ca să bine-voiască a se arăta la domiciliul meu din mahal. Scaunelor în termenă de o lună de la această publicare, căci acelu ce nu se va arăta în acestă termenă, biletul său va rămănea fără nici o valoare.

Zinca Prisoénca.
No. 529. 1

DECLARAȚIE.

Fiind că eu nu sciu să iscălescu, și fiind că întâmplarea au adusă să vădă circulând subsemnătura mea ca girantă la unele din bilete la ordin, poliți și înscrișuri, publică prin această spre obsească cunoștința ca de astă-đi înainte ori-ce poliță, biletă la ordină sau đapis în care va figura semnătura mea va fi considerată ca nulă dacă nu va avea pecetea numelui meu, și trei martori oculari.

Zinca Prisoénca.
No. 530. 1

LIBRARIA G. IOANIDE.

La această librăria a apărut:
Noul Atlas de Geografie
în limba română, coprinđind următoarele 7 Charte:
Planiglobulă, Europa, Asia, Africa, America, Oesania și Dacia
arangiate pentru usul școalelor de Const. Șveder.
Prețul unui essemplar cartonat e de 3 Șfanți.
La aceeași librărie:
Charta Principatelor-Unite.
Prețul 3 lei.
No. 533. 3

Se arendează. Moșia Popești i Doița din județul Ilfov plasa Sabarului, cu 210 clăcași, optă roate moară pe riul Dimbovița, două hanuri de ăidă pe drumul cel mare și alte două circiumi ana în sată și alta lunca Bolintinu, afară de hanul mori, 600 pogoane arendășești, afară din cele legiuite ale locuitorilor, și prisoașele ce sū, lunca pe Dimbovița, lunca pe Ciorogirlă, fineată îndestulă arendășească, avind și locuitori liveđile legiuite, ca la șapte sute vite streine pășuneadă cu tocmeală pe moșie. Se đă în arendă de la Sf. George viitor, și doritorii se potă îndrepta la proprietarul moșiei Manolache Faca dimineața pină 11 ore
Sint de dat spre tăiere și 820 pogoane pădure tot pe acestă moșie, cu lemne de stinjen, parl, nuiele, cercuri și araci, pădurea se poate đă și împreună cu moșia.
(No. 535.) 3

De arendat. Momia Kirs-teaska alăștri k Kornemiti, 4 ore denarte de Bskremiti, mi 2 de Ploemul, deaksm nentri Sf. George bitor, ka sã noatã arendamul sãu fakã semăntãrile de toamrã.
Mesteril m̃ not g̃si akasã dñz amiazl de la 4 ñz la 6 ore in toate zilele nods Tirgã d'Afarã noste dr̃m de biserika kã Șfagi.
Doctorul Turnescu.
No. 534. 3

Arenduire. Moșia Comișani, Lađurile, Suduleni și Văcărăști din sus cu satul Bungetul din districtul Dimbovița, proprietate đestrală a subsemnaților, fiind a se đă cu arenduire de la sf. George viitor, pe termen de trei sau cinci ani, se face cunoscut tutulor amatorilor, ca doritorii de a vedea condițiile acestei arenduiri pot să se adreseđe de la 8 pină la 11 ore dimineața și de la 5 pină la 9 după amiază în toate ăilele la locuința subsemnaților.
(Cișmeaoa-Roșie, Dimitrie Florescu, (casa D-ei Đinca (Clineanu. (Casa d-lui Enake German. (German.
No. 532. 14

Se inchiriază, pentru magacđie de lemne un locă cu destulă întindere dintre suburbiile Amđa și Popa Cosma allă d-nei Ana Racovița, împrejmuit de toate părțile și pavatū în laturile ce đă ũ în ulițe. Doritorii d'allă lua în această cualitate se voră adresa la d. Stefan Turnavitu, locuitorū în suburbea Manea-Brutaru, coloarea verde, ulița Sculpturei la No. 31, care este autorisat a contracta inchirierea.
No. 528. 2

Un Governor. Cunoscut de 14 ani în București ca profesor de limbile francesă și germană, are dorința d'a intra în vre o casă însemnată în calitate de governor de copii. Doritorii se vor adresa la acest điară, sau la d. Colonel Garbaschi.
No. 526. 4

Otelul Patriei, este de dat în arendă chiar de la Sf. Dimitrie viitor. Doritorii să va arăta la cantorul acestui otel.
No. 522. 15

De arendat. Moșia Joseni cu 110 familii, din districtul Budaș, fiind de dat cu arendă, pe 3 sau 5 ani, cu începere de la Sf. George anul viitor și înainte;
Subscrisa publică aceasta spre obștească cunoștința, ca doritorii de a o lua cu arendă, să se arate la subsemnata proprietara ce șade în casele sale din mah. biserica Albă după podul Mogoșoi.
M. Hronidi.
No. 521. 1

De vnzare. Se afă de vnzare la d-na Catrina Hempel ulița Belvedere No. 111 — Sămînță de gogoși Milanești galbene care se poate garanta de prima calitate.
No. 520. 6

Licitatie.

În lșna aceasta, la 26 August se bnde nrin luvitagișne la Tribunal de Ilfov șeksia 3-ea, momia GLINA din distriktul Ilfovăș, plasa Dimbovițel, kã denartare o orz de Bskremiti.
Aveastã momiã are întindere de 1300 mi kte-ba nogoane, toate de lăkrã; are 46 kăkãmi; trece 2 dr̃muri mari ne dinsa mi are mare bitor, adikã: afarã din nogoanele in fiingã este kăkãtz de toate arșurile foarte mult mi desure Dimbovițã are sã meargã ñz in maka el ktd ba intra in stălnirea ñmintelșl ve i s'a datã nrin retragerea girlel: o lăkrã kare đã de la 150—200 kare fiñ de cea mai b̃nz kalitate.
Doritorii se notã adresa la D. Cesar Bolliak in toate zilele ñz in zioa luvitagișnel de la 7—10 ore de dimineațã, snde notã vedea karta aștel momiã mi lșa toate informagișnile neșsariie. Loksinga ne nodșl Mogoșoiel, otelul Trășnea (d'orient).
No. 512. 2

De arendat. Păđșrile dsnz momia Grădiștea, jșdegl Ilfov, kã denartare de o nouătie din Bskremiti mi in bevințate de Kăldrășmanl, nrourietate a subsemnătsilșl, se đă kã arendã surs țiere. Doritorii se vor adresa la fișl meș Lokotenent German ce este kã loksinga in kasele mele, șliga biserika leni, surs a a-fla nregul mi kondigiule.
Ioan German.
No. 525. 5

De vnzare. Casele d-lui Costandin Poenureanu ulița Antim No. 43 cu fațada de 18 stinjin și trei palme și in lungime de 50 st. cu destule încăperi, građiđ de șease caț, șopron de două trășuri, sunt de vnzare ohavnice. Doritorii se pot adresa pentru mai bune informații la Agenția Generală d'affaceri otelu Budișteanu, ulița Franceđă No. 26.
No. 519. 1

LIBRARIA C. A. ROSETTI!

Vnzare c'un scăzămint de preț de 50, 60 și 70 la sută.
Pentru desăvirșita desfacere.
Timpul fiind prea scurt și epoca defavorabilă spre a se putea desface toate cărțile și cele lalte articole, stabilimentul acesta de librărie s'a mutat acum în **PASAGIUL ROMAN.** la rondelū (Ronden) unde se va continua vnzarea.
Tot d'o dată se mai face ancă un apel Domnilor, cari au mai ramas datori la zisul Stabiliment, să bine voiască a plăti datoriilor, fără a aștepta un alt apel și alte măsuri.

ANUNCIU DE DILIJANȚĂ.

Sub-semnatul are onoare de a da în cunoștința onor. publică-voiajorū, că dilijanțele sale mergū în fie-care đi de la **Brașov, București și Giurgiu,** adică de la București la Giurgiu și de la București la Brașov. în fie-care Duminecă, Marți și Vineri, dimineața la 9 ore; locul plecării de la cancelaria sub-semnatului. în fie-care Luni și Joi, la 5 ore după prindū, locul plecării de la cancelaria sub-semnatului.
de la Brașov la București, în fie-care Duminecă și Mercuri dimineața la 6 ore; plecarea este de la otelul „la Cerfū“ Altstadt No. 2.
de la București la Brașov, în fie-care Luni și Joi, la 5 ore după prindū, locul plecării de la cancelaria sub-semnatului.
Inscințările mai deslușite se va da în cancelaria dilijanței vis-a-vi cu otelul „la Concorde.“
Alesandru Köhle, antreprenor al Dilijanței, ulița Nemțească.

Pielrărie. La altarul bisericii Sf. George Bekiș unde se adn trșșrile de birje, a sosit aksm o ktrăgime de vnetrărie de Marmorz de cea mai fiñ kkalitate, adikã: monmente lăkrate, nistñil, krayi, nișere de balkoane, frântne, mese mi table, lesnezl de nardosil de Italia. Doritorii se vor arata la arțatsl lok, snde not g̃si sã nreg moderat.
George Simici.
No. 511. 1

Se đă in tăiere Păđșrea de la Bretșemti Falkoenl kã denartare o nostã de Bskremiti. Doritorii sã se adreseze la sub-semnatul.
K. St. Fălkoiens.
No. 499. 1

de vnzare. Trei armășari, două murgl mari și unul vnzat de rasă arăbească. Doritorii de a'i cumpăra să se adreseđe pe podul Tirgulul d'Afară la d. Bohos Davitolu, vis-a-vi de otelul Cernica la No. 6.
No. 531 3

De inchiriat. La kăldirea cea nostã ne șliga Mogoșoiie bis-a-bi de d. Kantakozino, snt trei anartamentl kã toatã komoditatea trebsinșioasã mi kileba nrbăzil sint de dat kã kirie de la sf. Dimitrie bitor saș de aksm. Doritorii de a le inkiria in total saș in narte sint rșgagl a se adresa la sbskrissl nrourietar ve'l noate g̃si in toate zilele la kasa dsmsile auroane de bariiera Mogoșoiie.
Ivan Petre Manof.
No. 527. 4

De arendat. Momia Kimninea, saș Kălgăreni, saș Baldobinenil, din jșdegl Brăila, nrourietate a d-lșl Dimitrie Kămninians este de arendat, nrin luvitagișne kã oferte sigilate, ne termensl de 5 ani, inveniđ de la 23 Aurilie anul 1862. Luvitagișnea este a se face in zioa de 14 Septembrie bitor la loksinga d-lșl Konstantin A. Kreglesks (șnsl din enitroni d-lșl Dimitrie Kămninians), in șliga Mogoșoiie neste dr̃m de krttea administratib.
Ns se vor nriimi oferte de kãtz de la aștea kare ar voi sã ia momia ne seama lorș, saș de la Inșnterniđl din nartele nrin nroukare legalitate dsne formã.
Pentru a lșa kãnoutingz de kondigișnele arenduril, doritorii se not adresa la mai sșs arțatsl enitron.
No. 510. 14

De inkiriat. Șn anartament in katsl de jos al kasselor r̃nosatșlșl doktor Teodosie neste dr̃m de kasa r̃nosatșlșl Bilara, kã karte, građđ, monron mi toate denandesele trebsinșioase, se đã kã kirie de la Sf. Dimitrie bitor. Doritorii se vor adresa la șnsl din enitronil aștel kasse, D. Anastase Filiti in șliga Brinkobeans neste dr̃m de koss-latsl Italian.
No. 504. 1

Grău roșu de Banat. La momia Gergani, plasa Ialomigii, se afă grău roșu de Banat nrima kalitate; amatori ce vor voi sã kãmnere de șmningr, sã se adreseze la D. Gigr Mateosks ce made la nringel Ion Gika lingz biserika nrouietant, snde noate sã bazz nrobe mi sã afle nregul.
No. 502. 1